COMPAÑIA PREFABRICADOS, CONSTRUCCIONES Y ARENAS CONSTRUARENAS CIA. LTDA.

Quito, 19 de Diciembre de 2007

Señor:

Alexis Patricio Castillo Navarrete

Ciudad.-

Estimado Señor Castillo:

Por la presente me es grato comunicarle que la Junta General Extraordinaria de Socios de la Compañía **PREFABRICADOS, CONSTRUCCIONES Y ARENAS CONSTRUARENAS CIA. LTDA.**, en sesión reunida el 19 de Diciembre de 2007, resolvió elegirlo como Gerente General de la Compañía para un período de dos años, conforme al artículo décimo octavo del estatuto social.

Al Gerente General le corresponde asumir la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía en forma individual y demás atribuciones de conformidad con la Ley y con los estatutos que constan en la escritura de Constitución de la Compañía otorgada ante el Notario Décimo Octavo del Cantón Quito, el 10 de Diciembre de 2003, inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Esmeraldas, el 20 de Febrero de 2004.

La compañía cambio su domicilio principal de la ciudad de Esmeraldas al Distrito Metropolitano de Quito, y reformo su estatuto social, mediante escritura pública celebrada el 23 de Enero de 2006 ante el Notario Vigésimo Quito del Cantón Quito, inscrita en el Registro Mercantil del cantón Esmeraldas el 24 de abril de 2006 y en el Registro Mercantil del Cantón Quito el 28 de Abril de 2006.

El presente nombramiento reemplaza al anterior de Gerente General inscrito en el Registro Mercantil del cantón Quito el 16 de Octubre de 2006.

En caso de que se cumpla este período y no se haya nombrado nuevo Gerente General, se entenderán prorrogadas sus funciones.

Atentamente.

Francisco Javier Robalino Gándara

Presidente

Quito, 19 de Diciembre de 2007

Yo, Alexis Patricio Castillo Navarrete, acepto el nombramiento de Gerente General de la Compañía PREFABRICADOS, CONSTRUCCIONES Y ARENAS CONSTRUARENAS

151311

CIA. LTDA., para un período de dos años y por lo tanto ejerceré la representación legal, judicial y extrajudicial y demás las atribuciones establecidas en los Estatutos de Constitución de Compañía.

Alexis Patricio Castillo Navarrete C.C. 170449506-6

Con esta fecha queda inscrito el presente documento bajo el No. 13017 del Registro

de Nombramientos Tosso No. 138

SISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON QUITO